

Tisztelt Lakosság, Tisztelt Megjelentek!

A falugondnoki szolgálat egyik fő célja a településen élők életminőségének javítása. A feladat elvégzésében nagy szerepe van a falugondnoknak, aki ismeri a település lakóit. Feladatainak egy része a gépjárművel történő szállítás. A falugondnok köteles elvégezni a munkakör betöltéséhez szükséges falugondnoki alapképzést. A falugondnok köteles a munkáltató által támogatott kötelező továbbképzéseken részt venni, és a közalkalmazottak számára előírt kreditpontokat megszerezni. munkaköri leírásban foglaltak, valamint a polgármester utasításának megfelelően kell ellátnia. A Falugondnoki szolgálat munkájáról minden évben a közmeghallgatáson kell beszámolni.

1. Közreműködés az étkeztetésben:

Balatonakali Óvoda konyhájáról történik az ebédszállítás. Igen változatos az étrend A és B menüből lehet választani. Nyugdíjasok veszik igénybe legfőképpen, de nyáron van igény a nyaraló lakosság részéről is.

2. Közreműködés a házi segítségnyújtás biztosításában:

A házi segítségnyújtás folyamatos, segítjük a rászorulókat. Nyáron fűnyírás, télen favágás, fabehordás, hóeltakarítás. Bármilyen segítséget kérnek tőlünk, megpróbáljuk megoldani.

Heti két alkalommal Kis-dörgicséről szállítjuk a lakosságot bevásárlásra a helyi boltba, de péntekenként kérés szerint Balatonakali boltba is, esetleg meghozzuk a kért árut.

3. Egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése:

Segítséget nyújtunk a gyógyszerek beszerzéséhez, a receptek kiváltásához, a Zánkai Gyógyszertárból, esetlegesen a bármelyik Balatonfüredi Gyógyszertárból meg tudjuk oldani.

Háziorvosunkkal tartjuk a kapcsolatot, aki havonta alkalmat ad az állandó lakosoknak helyben történő vérvételére, melynek szállítását szintén én végzem a Balatonfüredi Rendelő Intézetbe.

Szükség szerint a betegek szakrendelésre, vagy kórházba történő beszállítását is elvégezzük.

4. Gyermekszállítás, óvodások, iskolások, fiatalok szállítása:

Nagyon jó a kapcsolatunk az iskolákkal, és óvodákkal a Balatonfüredi Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálattal egyaránt. A szomszéd települések Falugondnokaival megszervezetten segítjük az iskolás és óvodás gyermekek szállítását, színházba, uszodába, bábszínházba, vagy kirándulásra.

5. A közösségi, művelődési, sport- és szabadidős rendezvények szervezése, segítése:

A falugondnok tevékenysége a településen közösségi, kulturális eseményekre, történő szállításra is kiterjed. Különböző rendezvényekben is besegítünk. Ilyen például a mikulás ünnepség, az idősek napja, a március 15-ei ünnepség.

Bármilyen igény, segítség kérés merül fel a lakosság részéről a falugondnoki szolgálattal szemben, igyekszem azt legjobb lehetőség szerint megoldani.